SEGUNDO PARCIAL 16/dic/2022 ANALISIS MATEMATICO I MODELO A

= Solo hay que entregar esta hoja con las respuestas.

= A las 11:00 todos los exdmenes deben estar entregados.

1) [3.5 puntos] Dada la funcién f(z) = 5(x — 2)e® + 5+ v/4 + 822, calcula f'(0) y f”(0) y
escribe T5(f,0)(x), el polinomio de Taylor de orden 2 en a = 0.

La funcién es f(z) = 5(z — 2)e* + 5 + 2(1 + 222)1/2.
Por la derivada de un producto y la regla de la cadena,

1
f'(z) = 5e* 4+ 5(x — 2)e” +2- 5+ 2062) V245 = 5(x — 1)e” + 4z (1 + 222712,
Derivando los dos productos,
(@) = 5€" + 5(z — 1)e® + 4(1 4 22%) Y2 — 22(1 + 22%) 73/ %4,

Asi pues, f(0) = =3, f(0) = =5y f”(0) = 4. Por tanto,

5 4
To(f,0)(2) = =3 = o+ 5352 = —3 — bz + 222

Observacién: Utilizando e* = 14 x + %;1:2 +...yV1i+arx=1+ %x ..., donde los puntos suspensivos
indican términos de orden superior, con los métodos del iltimo capitulo se llega a la solucién con muy
pocos calculos.
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2) [3.5 puntos| Halla el drea bajo la grafica de f(z) = (7 + \/E)_l y sobre el eje x en el
intervalo [0, 4].

La funcién es obviamente positiva, entonces tenemos que calcular su integral entre 0 y 4.
Para ello, el cambio mas natural es x = t2 que da lugar a dx = 2tdt y corresponde a t = /.

Con esto,
4 2 2
A:/ o _ tdt:2/ (1—L)dt
0o T+vr Sy T+t 0 T+t

porque t/(7+t) =1—7/(7+1t). La ltima integral es inmediata:

2
A=2(t - 7log|7+t\)]0 =4 —14log9 + 141log 7.

Observacién: El cambio t = 7 4 y/z es menos obvio, pero lleva algo més rdpido a la solucién.

3) [1.5 puntos por acierto, -1 fallo, 0 blanco] Indica si es verdadero o falso.
V. . F. D El radio de convergencia de > 02 (2 + 3i)(4™ + 57) 12" es 5.

V. . F. D El mfnimo valor que alcanza f(z) = |sen(rz)| + 3z en [—2,4] es —1.

El radio de convergencia es el inverso de lim |a,|"/™. Como |2 4 3i|'/™ — |2 + 3i|® = 1, el limite es
lim (4" +57)~Y/" = 5= lim ((4/5)" + 1)71/71 =571 porque (4/5)™ — 0. En el segundo apartado, f(z) >

12, porque el valor absoluto es siempre no negativo. Entonces se tiene f(z) > 1(—2) = —1 = f(-2).




SEGUNDO PARCIAL 16/dic/2022 ANALISIS MATEMATICO I MODELO B

= Solo hay que entregar esta hoja con las respuestas.

= A las 11:00 todos los exdmenes deben estar entregados.

1) [3.5 puntos] Halla el drea bajo la grafica de f(z) = (5 + \/E)_l y sobre el eje x en el
intervalo [0, 4].

La funcién es obviamente positiva, entonces tenemos que calcular su integral entre 0 y 4.
Para ello, el cambio mas natural es z = t? que da lugar a dx = 2t dt y corresponde a t = \/z.

Con esto,
4 q VA ot dt 2
PR R L (.
o b++vz  Jyo 5+t 0 5+t

porque t/(5+¢) =1—5/(5+t). La tltima integral es inmediata:
2
A=2(t - 5log|5+t\)]0 —4—10log7 + 10log 5.

Observacién: El cambio t = 5 + y/z es menos obvio, pero lleva algo més répido a la solucién.
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2) [3.5 puntos] Dada la funcién f(z) = 3(z — 2)e® + 3 + V4 + 822, calcula f(0) y f7(0) y
escribe Ta(f,0)(z), el polinomio de Taylor de orden 2 en a = 0.

La funcién es f(z) = 3(z — 2)e* + 3 + 2(1 + 222)1/2.
Por la derivada de un producto y la regla de la cadena,

f'(w) = 3" +3(x —2)e" + 2 % (14 222) V242 = 3(x — 1)e” + 4a(1 + 2227 V2,
Derivando los dos productos,
(@) = 3€" + 3(x — 1)e® + 4(1 4 22%) V2 — 22(1 + 22%) 3/ %44,
Asi pues, f(0) = —1, f/(0) = -3y f”(0) = 4. Por tanto,

4
To(f,0)(x) = —1 — %x + 53:2 = —1— 3z + 22°.

Observacién: Utilizando e = 1+ x + %1‘2 +...yVi+z=1+ %x ..., donde los puntos suspensivos
indican términos de orden superior, con los métodos del ultimo capitulo se llega a la solucién con muy

pocos calculos.

3) [1.5 puntos por acierto, -1 fallo, 0 blanco] Indica si es verdadero o falso.
V. . F. D El radio de convergencia de > 02 (2 + 3i)(4™ + 57) 12" es 5.

V. . F. D El mfnimo valor que alcanza f(z) = |sen(rz)| + 3z en [—2,4] es —1.

El radio de convergencia es el inverso de lim |a,|"/™. Como |2 4 3i|'/™ — |2 + 3i|® = 1, el limite es

lim (4" +57)~Y/" = 5= lim ((4/5)" + 1)71/71 =571 porque (4/5)™ — 0. En el segundo apartado, f(z) >
12, porque el valor absoluto es siempre no negativo. Entonces se tiene f(z) > 1(—2) = —1 = f(-2).




SEGUNDO PARCIAL 16/dic/2022 ANALISIS MATEMATICO I MODELO C

= Solo hay que entregar esta hoja con las respuestas.

= A las 11:00 todos los exdmenes deben estar entregados.

1) [3.5 puntos] Dada la funcién f(z) = 4(x — 2)e® + 4 + v4 + 822, calcula f'(0) y f”(0) y
escribe T5(f,0)(x), el polinomio de Taylor de orden 2 en a = 0.

La funcién es f(x) = 4(x — 2)e® +4 4+ 2(1 + 21,2)1/2.
Por la derivada de un producto y la regla de la cadena,

1
f'(@) = 46" + 4z = 2)e” +2- o (1+22%) 724w = d(w = 1)e” + 4w (1 + 22%) 712,
Derivando los dos productos,
(@) = 4€” + 4(z — 1)e® + 4(1 4 22%) Y2 — 22(1 + 22%) 73/ %4,

Asi pues, f(0) = =2, f(0) = -4y f”(0) = 4. Por tanto,

4 4
To(f,0)(x) = =2 — Tk + 5352 = 2 — 4z + 222

Observacién: Utilizando e* = 14 x + %;1:2 +...yV1i+arx=1+ %x ..., donde los puntos suspensivos
indican términos de orden superior, con los métodos del iltimo capitulo se llega a la solucién con muy
pocos calculos.
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2) [3.5 puntos| Halla el drea bajo la grafica de f(z) = (3 + \/E)_l y sobre el eje x en el
intervalo [0, 4].

La funcién es obviamente positiva, entonces tenemos que calcular su integral entre 0 y 4.
Para ello, el cambio mas natural es x = t2 que da lugar a dx = 2tdt y corresponde a t = /.

Con esto,
4 2 2
A:/ o _ tdt:2/ (1—i)dt
0 3+vz Ju§ 3+t 0 3+t

porque t/(3+t) =1—3/(3+41t). La tltima integral es inmediata:

2
A= 2(t—3log|3—|—t|)’0 =4 —6log5 + 6log 3.

Observacién: El cambio t = 3 4+ y/z es menos obvio, pero lleva algo més rdpido a la solucién.

3) [1.5 puntos por acierto, -1 fallo, 0 blanco] Indica si es verdadero o falso.
V. . F. D El radio de convergencia de > 02 (2 + 3i)(4™ + 57) 12" es 5.

V. . F. D El mfnimo valor que alcanza f(z) = |sen(rz)| + 3z en [—2,4] es —1.

El radio de convergencia es el inverso de lim |a,|"/™. Como |2 4 3i|'/™ — |2 + 3i|® = 1, el limite es
lim (4" +57)~Y/" = 5= lim ((4/5)" + 1)71/71 =571 porque (4/5)™ — 0. En el segundo apartado, f(z) >

12, porque el valor absoluto es siempre no negativo. Entonces se tiene f(z) > 1(—2) = —1 = f(-2).




SEGUNDO PARCIAL 16/dic/2022 ANALISIS MATEMATICO I MODELO D

= Solo hay que entregar esta hoja con las respuestas.

= A las 11:00 todos los exdmenes deben estar entregados.

1) [3.5 puntos] Halla el drea bajo la grafica de f(z) = (2 + \/E)_l y sobre el eje x en el
intervalo [0, 4].

La funcién es obviamente positiva, entonces tenemos que calcular su integral entre 0 y 4.
Para ello, el cambio mas natural es z = t? que da lugar a dx = 2t dt y corresponde a t = \/z.

Con esto,
VA 9t dt 2 2
a [y P 2
2+ /x Vo 2+t 0 2+t

porque t/(2+t)=1—-2/(2+ t) La tltima integral es inmediata:

2
A= 2(t—210g|2+t|)‘0 =4 —4log4 + 4log 2.

Observacién: El cambio t = 2 + 1/ es menos obvio, pero lleva algo més répido a la solucién.




SEGUNDO PARCIAL 16/dic/2022 ANALISIS MATEMATICO I MODELO D

2) [3.5 puntos] Dada la funcién f(z) = 7(x — 2)e® + 7 + V4 + 822, calcula f(0) y f”(0) y
escribe Ta(f,0)(z), el polinomio de Taylor de orden 2 en a = 0.

La funcién es f(z) = 7(z — 2)e* + 7+ 2(1 + 222)1/2.
Por la derivada de un producto y la regla de la cadena,

fl(w) = Te" +7(x = 2)e" + 2 % (14 222) V242 = T(x — 1)e” + 4a(1 + 222)7V2,
Derivando los dos productos,
(@) =7€" + T(x — 1)e® + 4(1 4 22%) Y2 = 22(1 + 22%) /%4,
Asi pues, f(0) = =5, f/(0) = -7y f”(0) = 4. Por tanto,

7 4
To(f,0)(x) = =5 — i 53:2 = 5 — Tz + 22°.

Observacién: Utilizando e = 1+ x + %1‘2 +...yVi+z=1+ %x ..., donde los puntos suspensivos
indican términos de orden superior, con los métodos del ultimo capitulo se llega a la solucién con muy

pocos calculos.

3) [1.5 puntos por acierto, -1 fallo, 0 blanco] Indica si es verdadero o falso.
V. . F. D El radio de convergencia de > 02 (2 + 3i)(4™ + 57) 12" es 5.

V. . F. D El mfnimo valor que alcanza f(z) = |sen(rz)| + 3z en [—2,4] es —1.

El radio de convergencia es el inverso de lim |a,|"/™. Como |2 4 3i|'/™ — |2 + 3i|® = 1, el limite es

lim (4" +57)~Y/" = 5= lim ((4/5)" + 1)71/71 =571 porque (4/5)™ — 0. En el segundo apartado, f(z) >
12, porque el valor absoluto es siempre no negativo. Entonces se tiene f(z) > 1(—2) = —1 = f(-2).




